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o MekléSanas uzdevumu visbiezak izmanto
uzmanibas pétisanai, taCu izmantoto simbolu veids
varié (Cheal&Lyon, 1992)

STIMULI CHOSEN (ESENT P

HOSHLE
cowon UNEORIENTATION CURVATURE LM ENDWNGS  _FEATURE
Ra R oY U ® v ov @ B oM oW o™ o

Py YA Co3mm o4

< s mw b X

o Veicot mekléSanas uzdevumu latipu burtu izkartojuma
vairakas reizes péc kartas, novérojama atskirigu burtu
ietekme (Timrote et al, in preparation)

o Uzmaniba attistas [1dz ar vecumu, pieaugusa
cilvéka lTmeni sasniedzot pusaudza gados (Baranov-
Krylov et al, 2009)

o Papira un datora versijai nav nozimigas atskiribas

g A’f, lasot, bet ir norades, kas liecina par dazu individu
E35 gratibam, veicot datorizéto testa versiju (Douglas,
AN 2007)
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METODES: MEKLESANAS UZDEVUMA IZMANTOTIE SIMBOLI

PETIJUMA DALIBNIEKI - SKOLENI NO TRIS RIGAS
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MEKLESANAS UZDEVUMA IZPILDE:
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*Datu analize izmantojot MS Excel un OriginPro 7.0 Vecums, gadi
Datu analizé tika izmantots arf korigétais laiks (Cheal&Lyon, 1992)
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Kopéjais laiks katram skolas vecuma bérnam Datora versija
Skolénu
vecums, gadi| 6 7 8 9 /110 11 12 13 14 15 16 17
Skoleu | 5 4o 13 | 13 |26 27 19 12 | - | - | - | - SECINAJUMI
:g Mediana
© | lakam, [66.6247.0543.3243.25(34.86/ 30.7 | 30 |28.48| - - - -
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£l Mogam | 2 5 2 22 2 2 2| - - - - Meklé$anas uzdevums tiek veikts batiski atrak
& | Mediana |56.0057.52 53.86 53.44|46.02 36.84 33.00 36.90 papira versija, salidzinot ar datorizéto versiju
Kkorigétajam | + + + + + * * - - - -
laikam _|24.09 1085 4.89 1513 | 246 | 210 | 233 451 (p<0.05, ANOVA)
Skolénu . . . . o=
S| ekais | 0|1 |12]12[9 |16 ] 7] 0| 1|8 |1 \ MekléSanas uzdevuma izpildes laiks samazinas
2 | Mediana v - i ataial
S | aikam, | - 74.5660.12|58.12|50.5247.1342.48 - |40.20 | 37.66 41.63 58.14 iz ar vecumu gan papira, gan datorizétajai testa
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£ | Kodam Pielauto k|adu skaitu papira un datorizétaja versija
S | Mediana 80.52/68.78 69.69|61.57 51.54/49.87 43.4239.98 49.19 58.14 o e
S |korigetajam | - £ x| x| x| - + batiski neatSkiras
laikam 6.38 1541 4.58 | 3.38 | 4.59 1.57
Papira un datorizétds mekléSanas versijas salidzinajums pa vecuma grupam




